

В современном мире очень важно уметь ориентироваться в политической ситуации в мире. И всё большее количество выпускников школ планируют связать свою карьеру с этой непростой сферой.

В этом году традиционную ролевую деловую игру «Модель ООН» совместными усилиями подготовили и провели два направления Городского школьного парламента: Военно-патриотическое и Личностное развитие. Координаторы центров на один день стали председателями ассамблеи ООН.

15 декабря во Дворец детского творчества прибыли 44 делегата из разных стран: Россия, Турция, Япония, Венгрия, Казахстан, Камерун и многие другие. Участники поразили своей подготовкой и вовлеченностью в процесс. Они с азартом и полной уверенностью отстаивали страны, делились подробностями внутренней кухни государств, посвящали всех в экологические проблемы и сразу же предлагали возможные пути их решения.

Педагоги парламента, наблюдая со стороны за недетскими спорами не могли сдержать улыбку. Проведенное мероприятие помогло ещё раз убедиться – наше подрастающее поколение сможет со всей ответственностью взять наше будущее в свои руки!









